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IMpaypotikoti aprOpoi
2° O¢nao

2
13394. Eoto a, B mpaypotikoi apBuoi yio tovg omoiovg toydet (OL + B) =’ +p*+2 .

o) No arodeilete 6Tt af =1 . (Movédeg 13)
B) A&lomoudvTog TO0 GUUTEPAGLLE. TOV TTPOTYOVLEVOD EPMTNLLATOC, VO, ATOOEIEETE OTL

(ap—2)" +(ap+1)° =5. (Moviideg 12)

13478 Ectm a mpoypatikdg aptfpog yio tov omoio 1oyvel of = 4((1 - 1) .

o) No amodei&ete 011 (OL - 2)2 =0, (Movadeg 13)
B) Na Bpeite Tov apBuo a. (Movédeg 12)

14644.T'w Tovg apBpovg 2a+ 1 kan B+ 1, wydet ot (20+1)(B+1) =1, va deifete otu:

) 20+B+20p=0. (Movéoeg 11)
B) ot aptBpoi X = a(2+B) kar y =B (a+1) tvon avriferor. (Movéadeg 14)
14646.0) Na anodsitete 6t (a+B)° —4ap=(a—Pp)’. (Movédeg 12)
B) Av (a+ B)Z =4ofvo deifete 6tL a0 = P. (Movédeg 13)
X% 42X — Xy — 2y
14350.Atvovtat ot apBpotl o =3x —2y -2 kot =y —1-2x xoin napdotoaocn A = 16 .
X+

a) No Bpeite Tig TparyaTiké TIEG TOL X y1o TIG 0Toieg opiletan n mapdotaor A. (Movddeg 5)
B) Av ot apBuoi a ko B givar avtifetol tote:

i. Na deifete 611 X —y =3. (Movadeg 10)
ii. No d¢iete 0T1 M mapdotaon A =1 (Movédeg 10)

14462 Ecto o, p Oetikoi mpaypotucot aptBpoi yio toug omoiovg toydet o +p> — 2((1 + B) =-20p.

a) No arodeilete OtL:

i. (a+B) =2(a+p) i, a+B=2. (Movéideg 8+6=14)
B) No amodeitete ot (20+B—2)(a+2B—-2)=ap. (Movadeg 11)

14631’Ecto a, B, y Ostikoi mparypatikol aptBuol yio, tovg omoiovg ioyvet
a+y=10 xon (B—y)a=a’—By.

a) Na Bpeite v Tiun g Tapdotoong A = ow[l + 1] . (Movddeg 7)
a v

B) Na anodei&ete 0TL 00 = . (Movddeg 8)

7) No amodeitete 6t (20—B+7)(2B—a+7v)=100. (Movadeg 10)
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AWTOEN TTPUYNUTIKOV opltOpov

2° Osna

14309.0empodpie Tov Tpayuatikod apdud y yio Tov onoio 1oyveL 1 avicotnta 2 <y < 3.

a) Na amodeilete 611 4 <2y <6. (Movddeg 7)
B) Na Bpeite Ta 6pla peTa&h TV onoiwv TepLEYETOL N TN KAOE Liog and T1g TOPIKATO TUPOCTAGELS
i. 2y+3 (Movédeg 9) ii. 2y-5 (Movédeg 9)

14405.Av y10 TOVG TPAYHOTIKOVG aptOpons a, B ioydovy a < B kot B <y va arodeilete Otu:
a) o—y<0. (Movédec 12) B) (a—B)(a—7)>0. (Movédeg 13)

14776.Atvovtal ot mpaypotikoi aptBpoi a, By Tovg omoiovg woyvel a>1, f<1.
) Na deiéete 6m (a—1)(B—1)<0. (Movédeg 15)
B) Mg yprion Tov @) 1} e omolovdNToTE TPOTO BENETE, VO deilete 6Tl af+1<a+f. (Movdoeg 10)

14823.Av2 <x<3«xm 1 <y<=<2, va Ppeite peta&d nowwv Tipdv kopaiverar n i kabepidg amd Tic
TOPAKATO TOPAUCTAGELS:
o) X+y (Movéoeg 12) B) 2x-y (Movéoeg 13)

14487 Aiveton n mapdotacn A = (\/x —4 +4x +1)(\/x —4-Jx +1) .

a) Na Ppeite yio moteg Tiuég Tov X opileton mapdotacn A. (Movddeg 8)

B) Na anodei&ete 60tL A= -5. (Movddeg 7)
5 5

v) Na anodeiéete 011 2\x +1. (Movaoeg 10)

H—a+dx+1 Ix—d—Ix+1

14540.0empolpe TpayaTikoVs TOVES TPAYHATIKOVS aptBlols X , Y Y1t TOVG 0T010VE 1IGYXVOVV O AVIGOTITES
O<x<2xm 0<y<3.

o) No anodeiletre 611 0<X+y <5, (Movaodeg 10)

B) Na Bpeite peta&d moiwv mpoyHoTik®dV aptOpumy Teptéyetot 1) T Kabepiog omd Tic TopaKiTm
TOPACTACELS:

)3y (Movadeg 7) ii)x2y (Movadeg 8)
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AmOAVTY TN TTPOYUATIKOV oplOuoyv
2° Oépo.

14400.Atveton n mapdotacn A= |X - 3| , OTIOV X TPOYLOTIKOS aptOUOS.

o) No Bpeite v Tiun g napdotaong A o€ kiBe (o amd TG TPELS ETOUEVES TEPITTOGELS:
i)x=4 (Movadeg 4) ii)x=3 (Movadeg4) i) x=2. (Movadeg 4)
B) Av x <3 va yphyete TNV TI ™G Tapdotaong A yopig to oopfolro g amodivtng Tiung. (Movadeg 13)

14777.Aiveton o Tpaypotiedg aptOuog o yio Tov omoio 1oyvel 0Tt 1< a < 3.
a) Na deiete 011 |a — 1| =a—1 ko |a - 3| =3—-a. (Movédeg 15)
B) Na dci&ete 0T |oc - 1| + |(l - 3| =2. (Movdoeg 10)

14918.Na, dei&ete OT1 Yo kK4Oe mpaypoTikd opBud B ue P =0 woyvet:

|[3| lav >0 \

a) —= . (Movédeg 12)
B (-lavp<O

B) ‘M_J_‘Jr Mﬂ_‘:z, (Movadeg 13)
p p

14825.a) No amodeitete c'm|y - 3| <le2<y<4. (Movdaodeg 7)

B) Av X, y glvar pnkn T@v TAevpadv evog opBoymviov mapoAAnAoypaupton, pe 1< X <3 kot
ly —3| <1 t6te va Bpeite petald mowwv Tud Kupaiveror:

i. H tyun g mepuétpov I tov opboywviov . (Movdoeg 10)
ii. H tyun Tov gppadon E tov opHoymviov. (Movédeg 8)

14873.Aivovtai ot Tpaypotikoi aptBpoi a, B, o tovg omoiovg woyvel 2<a <3 kot —2<P<—1.

a) No deitete 0T1: 0 —3<0ka f+220. (Movddeg 8)
B) Na dciéete 611 : 3<a—PB<5. (Movddeg 8)
v) No dei&ete 611 |(x - [3| + |(x - 3| + |[3 + 2| =M (Movddeg 9)

14892.T'a Toug un pundevikovg apdpovg o, B ioyvet ot L |:%| =0.

o
0) Na arodeiete 6TL o1 0 kal B eivon etepoOoMUOL. (Movdioeg 13)
B) Av, emumiéov |a — E| =1,va deikete 6T B< O <0 (Movadoeg 12)
a —_—
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Pilec mpoaypotikov aprtOpov
2° O¢nao

14715.Atvovton ot apBpol a=1- J2 xkat B=2+ NG

o) No anodeilete 0TL o+ =3 ko aff = 2. (Movaodec 12)

B) No amodeitete ot (o — 1)2 +(B- 2)2 =4, (Movédeg 13)

14775. @) No anmodeifete 011 24/3 =12 . (Movédeg 13)
23

B) Me ) Bonbeia Tov epoTpaTOg 0), va deiEete OTL: ﬁ = \/E . (Movédeg 12)

6

14299.a) i. No voroyicete ) SHvopum 22 . (Movadeg 5)
6
ii. No autiohoynoete v wodtto (\/5 ) =8. (Movédeg 3)
6
iii. Na vmohoyicete tn dvvoun (3/3 ) . (Movddeg 7)
6
B) No Bpeite v Tyun ¢ mapdotaong: A = (\/E 32 ) . (Movdoeg 10)
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Eé&wemoesic 1°° BaOuov
2° Oéno

13398. Atveron n e&icwon |x —5|=6 (1)
a) Na arodeilete 6T1 0 apBuog — 1 givar Avon g (). (Movdoeg 10)
B) Na Bpeite 6Aeg Tig Aoeig g e&icwonc (). (Movadoeg 15)

13405.0) Na eéetéoete av 1 e&iowon |X +8/ =10 emodnbevetar yio x=2, x=0 kat x=-10.
(Movéodeg 13)

B) Na Aooete v e&icwon |X + 8| =10 . (Movadeg 12)
13450.a) Na eréyEete av o apBuog 6 eivar Aoon g e€icmong |X . 9| =3. (Movédeg 10)
B) No Mdoete v efiowon [x —9|=3. (Movédeg 15)

13455.a) Na vrohoyicete v Ty g mopdotaong A =[x +1| yio X =-2 ke yio X = 1. (Movédeg 13)

B) Na Aooete v e&icwon |X + 1| =2. (Movadeg 12)
, , , o B+l

14196.T"a Tovg mpaypatikovg aptdpovg o kot B ioyvet: F = B

a) No arodeilete 6t 20=P+1. (Movédeg 12)

B) Av B = -3 va Bpeite Tov a. (Movaoeg 13)

14296.a) Na eEetdoete av 1 e&icmon |X - 2| =7 egmoAnOeveton yio x = 1,X = 2 kot x = —3. (Movadeg 12)
B) No Acete v e€icmon |X - 2| =7. (Movaoeg 13)

14308.a) No vmoioyicete tnVv Tiun g mopdctacns B = |X = 2|

i.yiwx=0. (Movédeg 5)

ii. yuoo x =—4. (Movédeg 5)

iii. yuo x = 5. (Movédeg 5)

B) Na Aooete v e&icwon |X = 2| =3 (Movadeg 10)

14330.a) Na Aoete v e&icwon: Xx—-5=10. (Movaédeg 10)

B) No Avoete v e&icwon: |X - 5| =10. (Movaoeg 15)

14376.Atvovtal ot TopacTtdoel; A = -1 xou B= 1-2x .

a) Na Avoete v e€icoon A = 0. (Movaddeg 12)

B) Na. Bpeite v Tiun Tov X Yoo TNV 0moio ot aptdunTIkéS TéG TV Tapactdoemy A kot B

elvon avrtibete. (Movaioeg 13)
, , x* -1

14755.Atveron | mapdotacn: A = , Xx#1.

a) No deitete 0Tt A=x+1, x#1. (Movdadeg 7)

B) Na Bpeite ™v Tiun ™ mapdotaong A yua X =3° -1, (Movddeg 9)

v) Mmopei n mopdotoaon A va wépet v Tipn 2 ; Na attiodoynoete v andvinon coc.  (Movadeg 9)

14766.a) Na ypayete pe  popon e&iocwong v e&ng mpotaon: «H andotaon tov apBuoy X Kot - 9
TAvo otov AEOVH TV TPOYUATIK®OV aplfudv givot ion pe 17». (Movadoeg 12)
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B) Na Bpeite adyeppikd 1 yeopetpikd pe ) fondeta Tov dEova TOV TPUYUATIK®OY apOidV, OAOVG TOVG
aplBpong X TOL TKAVOTOL0VV TNV TUPOTAV® TPOTACT). (Movédeg 13)

14891 M opdda mailel 20 aydveg mpotabAnuatog kdbe ypdvo. I'a ke vikn maipvel 3 Pabupoie kat yuo
k& Nt 1 Padbuod.

a) Av katd TN S1GpKEL TNG XPOVIAS TPOUYUATOTOINGE X VIKES, TOTE:

i. Na ex@pdoete o€ oyéon UE TO X, TOGEC £IVOL O1 TTEG TOL E1YE 1] OULADAL. (Movadeg 5)

ii. No dgiete 0t tehkn Pabporoyio A g opddag divetar amd t oxéon A =2x+20. (Movadeg 10)
B) Av 1 tehuc Babuoroyio g opdadac nTav S0 fabuol va Ppeite mooeg vikeg ko TOGEG NTTEC ElXE M
opdoa. (Movédeg 10)

14737.Aiveron n mapdotaon K = |x - 2| +1.

a) Na ypayete v napdotaon K yopic amdivtn tiun. (Movddeg 7)
B) Na Bpeite Tovg mpaypaTikovg aptBovg X, ot omoiot £xovv amdotact and To 2 ion pe 4. (Movadeg 6)
v) Na Bpeite v Ty g mapdotaong K yia tovg aptBpods x tov epotipatog . (Movddeg 6)
0) No e&etdoete av vadpyetl Tiun Tov X, dote K=0,99. (Movddeg 6)

14305.Atvovtan ot mapactéoeg A =X +6x+9 ko B=(4y - 2)2 ue x,yeR.

) Na anodeitete o1t v k6Be X € R 1oyder A =(x + 3)2 . (Movédeg 8)
B) i. Na 6¢iete 61t A+B>0 yio kdbe X,yeR . (Movddeg 9)
ii. T moteg Tipég tov X,y € R 1oydet A+B=0; (Movéideg 8)

14901.Aiveron n e&icmon |X = 3| = |X - 5| (1), OTOV X TPOYHOTIKOS AptOpoS

a) No epunvedoete YEOUETPIKE 6TOV AEOVO TV TPAYLATIK®OV 0plOUOV TIG |X - 3| , |X - 5|.

(Movddeg 8)
B) Na Bpeite Toug TpaypaTIKOVG 0PpBLOVS X, 6TOV AEoVa TOV TPAYLOTIKGOV 0plOi®mV, 01 0Toiot £ouV TNV
WB10TNTO VO, IGOTEYOLV Ao TOVG 3 Ko 5. (Movddeg 8)
v) No Aeete v e&icwon (1) alyePpika. (Movddeg 9)
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Eé&wemosic 2°° Babuov
2° Oéno

13505.Aiveton n eéicoon X* —3x+2=0.

a) Na deifete 6t1 1) Srakpivovsa Tov Tprovdpov X° —3X +2 sivar A =1. (Movddeg 8)
B) [1ooec pileg éxerm e&icwon; (Movddeg 8)
v) Na Moete v e&icwon. (Movadeg 9)

13411.Atverou m eéicoon x* +4x+4=0(1).

a) Na arodeilete 6t 1 e€iomon (1) €yxet daxpivovca A=0 . (Movédeg 12)
B) Na Avoete v e&icwon (1). (Movédeg 13)

13451.Atveron m g&icoon x> —5x+4=0(1).

a) Na eréyEete av o apBpog 4 emainBedel v e&icwon (1). (Movddeg 8)
B) No Aoete v e&icwon (1) . (Movadoeg 17)

14297.a) Na e€etdoete mO10G 0t TG 0ptdpovc: 8,— 4 kat — 8 ko ivon Avon g eéicwong X =16,
(Movédeg 12)
B) No Moete ™y e&icoon X° =16, (Movadeg 13)

14381.Muw e&iomon devtépov Babuov £xet dvo pilec, ig X, =2 ko x, =1.

a) i. No ypayete 10 dOpoicpa S tov piiov g e&icwong. (Movddeg 5)
ii. Na ypawyete 1o yivouevo P tov pilov g eEiomongc. (Movddeg 5)
B) No ypayete pa e&icwon 2ov Babpod mov £yet pileg tig X, =2 kou X, =1. (Movdoeg 15)

14460.Atvovton ot opBpoi X, =2+ J3 kot X, =2~ NE

a) No vroroyicete 10 dBpotcpa S= X, + X, Kot vo omodei&ete 0Tt Yo 10 yvopevo P =X X, woydet P = 1.
(Movdoeg 14)

B) Na oynuaticete e&icwon dgvtépov Babpov pe pifeg tovg apBuode X, ko X, . (Movddec 11)

14539.Atvetar ) e€icoon X° —7x+6=0 (1).

a) Na amrodei&ete 6TL 0 apOuog 1 emadnbedel v e&icwon (1). (Movaoeg 10)
B) Na Adoete v e&icwon (1). (Movdoeg 15)
14647.a) Na Aoete tv eéicmon o° —40+3=0. (Movdodec 13)

B) Av o1 Aoeig tov epothuatog o) efvar o, =1 ko ®, =3, vo eEETACETE Y10 OO OO OVTEG TIG TIUEG TOV

w, 1 e&lomon (co2 4o+ 3)x =o-1, glvar adovarn. (Movadoeg 12)

14824.Atvetou ) g&icoon x* —3x—4=0(1).

0) Na arodeitete 6t 1 e€lomon (1) éxel 000 pilec dviceg, vroroyilovtag TV dlaKpivovea TNC.
(Movdoeg 10)
B) Na Adoete v e&icwon (1). (Movdioeg 15)

14192.Aivetar o Tprdvopo 3x* —X -5 pe x € R.

a) Na amodei&te 6TL T0 TPLOVLLO 0VTO EYEL dVO Pilec TPAYHATIKES KOl AVICES. (Movéodeg 8)
B) Na Bpeite T1g pilec TOL TOPATAVED TPIOVOLOL. (Movddeg 9)
v) No vroloyiote 10 dBpoispa S kat To ywopevo P tov pilldv avtdv. (Movéodeg 8)
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14542 .a) Na Adoete TG €E10D0ELS
i) 3x-3=0 (Movédeg 6) i) x> -4x+4=0 (Movéideg 6)
B) No Mooete v e&iowon (3x —3)(x — 2)2 =0. (Movédeg 13)

14717.0) 'Eoto o, B mpaypatucoi apBuoi yio tovg onolovg woyvet o+ =g kot oaf=1.

i. No oynuatioete e€icwon devtépov Pabpov pe pileg Tovg appovg a, B. (Movddeg 5)
ii. Na Bpeite Toug apBuovg a, B. (Movadeg 8)

B) Na e&etdoete av vdpyovv mpaypaticol apBpol a, B dote va woyveto + B =1 ko aff = g .

(Movédeg 12)
14769 .X¢ éva owdmedo oynuatoc opfoywviov 1 tpocoym (1 Thevpd Tpog to dpOLo) etvar Katd Sm
peyoAvtepn amd to fabog (mAdtog) Tov. Av 10 Bdbog Tov okomESOL
glvon X pétpa, ToTE:
a) No exppioete 6€ GYEOT LE TO X, TNV TEPIUETPO KOl TO EUPASOV
TOV OIKOTESOV. (Movadeg 10) =
B) Av n mepipetpog IT kot o euPaddv E divovtar amd Tig oyécelg
M=4x+10m kot E=x(x+5) m* avtictoya, va vroroyicete Tig

Sl0OTAGELG TOV OIKOTTESOV OTOV:
i. H mepipetpdc tov ivar 70m. (Movddeg 6) Apbpog
ii. To epPadov sivon 150m?. (Movédeg 9)

15097.Atvovtai ot apiBpol k =2 — \/5 Kot A=3-— \/5 .
a) Na deitete o011 :

i k+A=5-1/8. (Movédeg 6) i, k- A=8-52. (Movadeg 6)
B) No Moete ™y eéicoon X° —(5— J8)x+8-52=0. (Movédeg 6)
v) Na dei&ete o1 (5— \/§)2 - 4(8 —5J2 ) >0. (Movadeg 7)

14739.Mio e&icwon devtépov Pabpov £yet pileg tovg apBpods X, =4 ko X, =3.

a) Na ypéyete pia e&iomon dgvtépov Pabpod mov va et pileg Tig X, X,. (Movadeg 12)
B) Av n e&icmon devtépov Paduod g popeng ox’ +Bx +v =0 &yet pileg Tig X ,X, mov divovto
TOPOTAVO Kol o =2, vo Ppelte Tog GUVTEAESTEG B KO . (Movadoeg 13)
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Avicoesgic 1°° BaOuov
2° Oépo.

14316.Atveton n mopdotoon A =(x+ 1)2 —(x— 1)2 ,xeR.

a) Noa arodeifete 0Tt yio omo10dnToTE TPayHaTikd optBpd X 1oyvet A = 4X. (Movédeg 12)

B) Na Bpeite yio moteg Tipég Tov X 1 Tapdotacn A gival peyodvtepn and 1o % . (Movédeg 13)

14317.Aivovton ot avicdoelg: 2(X—1)<x+4 ka1 2—(5-x)>0.

a) Na 11 Moete. (Movédeg 16)
B) Na Bpeite, av vmdpyovv, ToLG aKEPALOVS aplBLOVS TOL glval AVGELS KOl TV dVO OVIGHGEDV.
(Movddeg 9)

14557 Aivetar n avicwon 3X—7>5x+11 (1).

o) No Adoete v avicwon (I). (Movadoeg 15)
B) Na yphwete t1g Aboelg g () pe ™ Lopen S10GTLOTOC. (Movédeg 10)
14738.a) No Moete my eéiowon [x|=1(1). (Movédeg 12)
B) Na Mvbei n aviswon [6x| <6 (2). (Movédec 13)

14828.a) Na anodeifete 0Tt Y10 OMOOVINTOTE TPAYUOTIKO AptBUO X, 1oy0eL: (X + 3)2 —(x +1)2 =4(x+2).
(Movédeg 13)
B) Me ) Bonfeta Tov EpOTANOTOS @), VoL MOGETE TNV avicwon (X + 3)2 —(x +1)2 >0.  (Movédeg 12)

14850.a) Na Avoete v avicwon |X| <5. (Movddeg 8)
B) No Moete Ty avicwon X —7=—4(x—2). (Movéadeg 10)
v) No Bpeite 11 KOWEC ADOELS TV dVO TOPATAVD OVIGHOGEDV. (Movddeg 7)

14921.Atvovton ot avichoerg: X —1>1(1) kar 2x-3<5(2).

a) Na Avoete v avicwon (1). (Movddeg 8)
B) Na Abcete v avicwon (2). (Movddeg 8)
v) No mopoactoete Tig Aoelg Tov avicacemy (1) kot (2) 6tov dEova TV TPayIaTIKGOV opldumy Kot va
Bpeite Tig KOVEG TOVG AVOELS. (Movddeg 9)

15053.Atveton 1 e€icowon | 2X —=5]=1.

a) Na e&etdoete av ot apBuoi 1 kot 2 givor Avoeig g, (Movdoeg 10)
B) Na Avoete v e&icwon. (Movddeg 8)
v) Na Bpeite av o1 Moeig g e€iomong eivor kat Aoelg g avicwong | X [< 3. (Movddeg 7)

13414.0) Na AMdoete v avicwon |3X - 6| <15. (Movddeg 8)

B) Na Adoete v avicwon |X - 6| >1xo1 vo ypayete Tig AVOELS TG AviomoNG aVTiG G LOPPN

SO TLOTOG. (Movaoeg 12)
v) Na napoactioete (oyedtdlovtag) Tic ADGEIS TV 000 avVIcHoEDY TV epotnudtov (o) Kot (B) o évav
a&Eovo TOV TPOYUATIK®V apliudy Kot va Bpeite T KOwEG Toug AVGELS. (Movdideg 5)

13506. Atvovtat ot avicooeig: 3(Xx—1)>Xx+3 (1) ko [X|<4 (2)

9
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a) Na Aoete v avicwon (1). (Movéodeg 8)
B) Na Adoete v avicwon (2). (Movadeg 9)
v) No mopoactoete Tig Avoelg Tov avicmcemV (1) kot (2) otov dEova TV TPAyLaTIKGOV oplOp®my Kot va
Bpetite Tig KOvEG TOVG ADOELS. (Movddeg 8)

13402.Aivovtor ot avicdosig [X|<9 (1) kor 7x—8=-3(x—4) (II).

a) Na Moete v avicwon (1). (Movadeg 7)
B) Na Avoete v avicwon (11). (Movdoeg 10)
v) No mopoactoete tig Aoelg tov avicacemv (1) kot (II) otov id10 dEova TV Tpaypatik®v aplduay Kot
va Bpeite Tig Kowég ToLG AMGELS. (Movédeg 8)

13457.Atvovtan ot avicdoeig: [X| < 4 (1) kor 4(x —1)>6x -8 (2).

a) Na Avoete v avicwon (1). (Movédeg 10)
B) Na Aoete v avicwon (2). (Movadeg 10)
v) No mopoactoete Tig Aoelg Tov avicacemv (1) kot (2) otov dEova TV TPayIaTIKGOV oplOumy Kot va
Bpeite Tig KOvEG TOVG AVOELS. (Movddeg 5)

14298.T'a Tov mpaypotikd aptBud o, diveton 0TI o < —2 .

a) Na arodeitete 6T 20+4 <0. (Movddeg 8)
B) No ypdwyete v mapdotacn A = |2a + 4| + 3|30L + 6| ¥ ®pic To cOUPOAO TNE ATOAVTNG TIUNC.
(Movddeg 8)
v) Na Avoete v avicoon: A>—11. (Movadeg 9)
14401.0) Na Adoete v avicwon |X - 2| <1. (Movddeg 9)
B) Av |X - 2| <1vo deibete 6T1 3<2X +1<7 . (Movadeg 8)
v) Av 1< X <3 vo amhomomoete v Topdotacn A = |x - 1| + |x - 3| . (Movddeg 8)
14541.a) Na Adoete v ovicwon |X| >4, (Movddeg 8)
B) No Avoete v avicmon 3(|X| + 2) +1<22. (Movddeg 9)
v) Na Bpeite 11 KOWEG AMOELG TV dV0 AVIGOCEMY TOV EPOTNUAT®V o) Kol [3). (Movddeg 8)

14874.Tw tov mpaypoatikd aptud x wyovovv d(x,1)<2 (1), d(x,4)=3(2).

a) Na Avoete v avicwon (1) adyefpucd kot v avicwon (2) yeopetpkd pe ) fonfeia Tov dEova Tomv

TPOYUATIKOV aplOudv. (Movdoeg 10)
B) Na mapoaoctoete otov id10 AEova TV TPAYUUTIKOV aplOudv Tig AOGELS TV avichoeny (1) kat (2) kot
va Bpeite TIC KOwEG Tovg AVCELS. (Movddeg 5)

) lNo kébe x e[-11].

i. Vo 01TIOAOYNGETE YEMUETPIKG OTL |X —1| + |X +H =2. (Movddeg 5)

ii. va dgiete akyePpucd OTL |X —ZIJ + |X +1| =2. (Movédeg 5)

14875.I'a tov TporyLoTikobg aptdpods x, y wyvovv avtictoye d(x,2)<1(1) d(y,4)<3(2).

a) Na Avoete v avicwon (1) adyefpucd kot v avicwon (2) yeopetpud pe ) fondeia Tov dEova Tov
TPOYUATIKOV aplOudV . (Movdoeg 10)
B) Av 1<x <3 kon 1<y <7 va dgiéete otL:

i. | mepipeTpog evog opBoymviov pe SlooTdoelg X, y eivat Tovddytotov 4 kot to oAb 20. (Movadeg 7)
ii. |X—y|§6. (Movddeg 8)

10
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15098.Atveta 1 e&icwon |x —3 =[x —5|.
a) No To100eToETE GTOV TOPAKAT® AEOVO TV TPOYUATIKOV aplfudy éva onpeio M mov va avtictoyyel

oTN AVGN TNG TAPOTAVED EEIGMONG, OITIOAOYDVTOS YEMUETPIKA TV OTOVINGT GOGC. (Movddeg 8)
B) Na Adoete ahyePpikd v mopandve eéicmon. (Movadeg 9)
v) Na dotundoete ye@peTpukd to {nroduevo g avicmong |X - 3| > |X - 5| Kot vo Bpeite t1g MoELS TNG.
(Movddeg 8)
B
- o - - . . . —
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Avicooeic 2°° Babuov
2° Oéno

13558.Afveton 10 Tpidvopo 2X° —6X+4

a) Na deitete 0T1 01 pileg oV TpLVOHOL tvar ot aptBuol 1 Kot 2 . (Movéoeg 12)
B) No moporyovtomotoete 1o TpLdvupo 2X> —6X +4 . (Movaoeg 13)
14194.0) No. Seifete 6T n e&icmon X° +3X —4 =0 éyet pileg X, =—4 kon x, =1. (Movddec 13)
B) No Moete ™V avicoon X° +3x—4<0. (Movédec 12)

14663.Aivetor 1o Tpidvopo X° —3X + 2.,

a) Na deiete 011 T0 TpLOVLUO €YEL dVO pileg AvioEC. (Movddeg 8)
B) Na deitete 611 o1 pileg Tov Tprovopov X° —3X + 2 givar ot apBpoi 1 kot 2 kot va Ppeite 10 TpdonUd
TOV. (Movddeg 9)
) Na Moete v avicoon X —3x+2<0, (Movadeg 8)
14736.a) Na AvBei  e&icwon X* —3x+2=0 (1). (Movadeg 12)
B) Na Avbein avicwon x> —3x>-2 (2). (Movédeg 13)
14778.a) Na Bpsite Ti¢ pilec Tov TpLovOpon X* —4X +3. (Movdoeg 10)
B) No Moete ™V avicoon X° —4x +3<0. (Movédeg 15)
14856.a) Na ypayete o e&icmon devtépov Pabpov mov éxet pileg to 2 ko to 4. (Movaédeg 12)
B) Na Bpsite Tig axépateg Moelg g avicoong X> —6x +8<0. (Movadoeg 13)
13413.a) Na Aoete ™V e&iomon X —7X+6=0. (Movédeg 8)
B) No Moete v avicoon X° —7x +6 <0. Na ypdyete Tig MGEIS TG avicmong avThg & Hopen
S1LoTNLOTOG. (Movadoeg 12)
v) Na Bpeite Toug aképaiovg aptBong mov givarl AVcELg TG avicwong mov Avcate 6to gepatnua (P).
(Movadeg 5)
13401.a) Na Bpeite 11¢ pileg Tov Tprovopov X —x —12. (Movédeg 10)
B) No Moete 6T0 GHVOLO TOV TPOYHOTIKGOV aptdudy ™V avicoon X° —x —12<0., (Movadeg 9)
) Na Bpeite 11g axépateg Moeig TG avicoong X2 —x—12<0. (Movddeg 6)

13452.Atvovtai ot avicooerg 3(2x +1)+6<21(1) xor x* —2x-3<0(2).
a) Na Aoete v avicwon (1). (Movéodeg 8)

11
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B) i. Na Avoste v eéicwon X* —2x—-3=0. (Movddeg 5)
ii. Na Moete v avicoon (2). (Movédeg 5)
v) Na Bpeite T1g Kowég Avoelg Towv avicacemy (1) kot (2) kot va Tig YpAyeTe o€ LOPOT SLAGTAUATOG,
(Movadeg 7)
13477. Aivetoi 0 Tprdvopo X —3X + 2.,
a) No TopayovIOTOU|GETE TO TPLOVLLO. (Movddeg 7)
B) Na Avoete ™V avicmon X —3x+2>0. (Movédeg 10)

. , 3 3, , , ,
v) Na e&etboete av ot apOpoi o, = 5 Ko o, = > glvat Aoelg g avicmong Tov f epeTUATOC.

(Movddeg 8)
13559.Atvetat o tpidvopo X2 — 7X +12 .
a) Na deiete 011 T0 mopanave Tprdvopo &yt pileg Toug aptBpoig 3 kot 4. (Movaoeg 10)
B) Na Avoete ™V avicmon X° —7x+12<0, (Movdoeg 10)
v) Tl Tov mpaypotikd apBpd T = 3,1415.. .vo deifete 6T 1oyder ©° —Tn+12<0. (Movddeg 5)
14198.a) Na Bpeite T1¢ pilec Tov Tproovopon x° —x—12 (1). (Movédeg 8)
B) Av ot pileg Tov Tprwvipov (1) eivar X, =3 kot X, =—4, va Moete v avicwon x?-x-12<0
KO VO YPOWETE TIG ADGELS TNG GE LOPPT] OL0GTILLOTOC. (Movaédeg 12)
v) Na Bpeite Toug aképaiovg aptBpovg mov givar Aoelg g avicmong tov epatuatog B). (Movades 5)
14404.a) Av x* —=7x+10<0, va omodeifete 611 2< X <5. (Movédeg 8)
B) Na Avoete v avicwon 3X—2<X+4. (Movadeg 9)
v) No mopacTiGETE TIG AVCELS TV VICOGEDV TOV EPOTNUATOV o) Kot ) 6Tov dEova TV TParyLOTIKOV
aplBuov kol va Bpeite Tig KOvEg TOuG AVGELC. (Movddeg 8)

14488."Eotm Q 10 60VOLO 1OV £XEL OC GTOLYEIN TOVG aplOUOVE TToL ivar o1 evdeitelg evog LoproD.

a) No ypayete pe avaypae To chvoro Q. (Movddeg 7)
B) No Moete ™y avicoon X —x-12<0 (1). (Movadeg 10)
v) Iowa amod ta oToryeio Tov GVVOAOL  AVKOLY 6TO GUVOAD AVcewV NG avicwong (1); (Movadec 8)

14514.a) Na Aoete v eéicoon X* —2X+7=0. (Movédeg 8)
B) No Bpeite T0 Tpdonpo TOv TPIOVOHOL X — 2X + 7 yia Tig Stdpopeg Tiéc Tov X e R . (Movadeg 10)
v) No anodei&ete 0TL TO TETPAY®MVO OTOOLONTOTE TPAYLATIKO aplfud ovénpévo katd 7 givar

UEYOAVTEPO TOV HITAAGIOV TOV. (Movddeg 7)
14671.a) No Moete v avicoon 4(x—2)>5(2x+8). (Movéadeg 8)
B) No Moete v avicoon X° +9x <0, (Movédec 12)
v) No mopactoETE TIG AVGELS TOV TOPATAVD AVICOGEMY GTOV 1010 AEova TPAYUATIKOY apliudv Kot va,
Bpeite Tig KOWVEG TOVG ADGEIS (A VITAPYOVY). (Movddeg 5)

12
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AplOuntikn tp06000

13412.0cwpodue tovg apdpong 2,4,6,... mov cvveyilovtot, Tpocdétovtag kabe popd to 2.

a) i) [Towoc elvar 0 emduevog aptBudc; (Movddeg 5)
ii) Na eEnynoete yurti ot apiBuoi owtoi, pe tn ogpd mov divovrat, arotehodv 51080y 1KoVG OPOLG

aplBuntikng tpoddov. Ilowa 1 dtapopd © ™S TPoddOL AVTNG; (Movédeg 10)

B) O apBuog 2 eivar o 1og 6pog ¢ TPoddov ToL TPOMYoLHEVOL epmTUaToS. No fpebei 0 8og 6pog g

TPOOSOV ATHC. (Movdoeg 10)

13399.0cwpovpe v apOuntiki tpdodo 5,9, 13, 17, .....

a) [Tow givor n dtopopd © avtng TG apldunTikng Tpoddov; (Movédeg 10)

B) Na Bpeite Tov 51° 6po ¢ Tpoddov. (Movédeg 15)

a) No arodei&te 01t 0 yevidg Opog avtrg e tpoddov divetor amd ) oyéon o, =3v—7,
omovv=1,2,3,... (Movéoeg 13)
B) No vroroyiote T0o dBpotsua twv 10 TpdTOV 0p®V TNG TPOOSOV. (Movdoeg 12)

14195.Aiveron n apunticy mpdodog (o, ) pe oy =2 Ko o, =5.

a) Na arodeiete 6T 1 Sropopd TNE TPoddov givar ® = 3. (Movadoeg 12)
B) Na anodeiEete 611 0,5 =59. (Movaoeg 13)

14513.Aiveton n appntucy mpdodog (o, ) pe o, =8 ko o = 2.

a) Na det&ete 611 0 1og 6pog TG mpoddov eivar o, =6. (Movddeg 7)
B) No vroroyicete tov 70 6po a7 TNG TPOOOOL. (Movddeg 9)
v) Na Bpeite 10 d0poicpa TV TpdT@V 7 Op@V TG TPOoOSov (av) . (Movddeg 9)

14630. Ze apOuntikn Tpdodo woydet o, =18 kot o, =26.

a) Na arodeilete O6TL yio T S1popd  TNG TPOOIOV 1oYVEL ® = 8. (Movddeg 8)
B) Na Bpeite ToVG 6VO TPOTOVES OPOVLE TG, (Movddeg 8)
v) No amodeiete 6T 0, =290 (Movadeg 9)
14659.0swpolpe Tovg apBuovg —12, =6, 0, . . . mov cvveyilovtal tpocbitovtag kébe popd to 6.

a) i) No amodei&ete 0Tt o1 ap1Ouoi avtol, e ™ celpd mov divovial, amoTeEA0VV d10d0)IKOVS OPOLG
aplOuNTIKNG TPOHSOV. (Movddeg 5)
il) Na Bpeite Tovg 800 £TOHEVOVG OPOVE TNE TPOOOOL QVTNC. (Movadeg 10)
B) Av o —12 givar 10¢ 6pog TG TPOOIOV TOV TPONYOVUEVOL EPMTHLATOC, VO, aodei&ete 0T To dOpoicua
TOV 5 TpOTOV Op0dv TG ( TPoddoL avTNG) gival ico ue 0. (Movaoeg 10)

14735.Atveton  optBunticn mpdodog (av) pe oy =—4 korw =7,
a) No amodei&ete 0TL 0 206 6pog TG Tpoddov tvar o, =3. (Movaioeg 12)
B) No vrohoyicete Tov 50 6po 0 TNG TPOOSOV. (Movdioeg 13)

14959. Aivetar  opOpntiky Tp6odog (a,) pe mpdTo O0po o, =4 Ko » =3.

a) Na Bpeite 10 viootd 6po g apdpuntikng tpoddov (a.,). (Movadoeg 12)
B) Na Bpeite tov viootod 0po pag véag apduntikig mpoddov (B,) e dpovg Tovg meptttods oe TaEn Opovg
™G apduntiknig Tpoddov (a, ), niadn Tovg a,,0,0.,0, ... . (Movadoeg 13)

13
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14965.Atveton | apBunrtikny Tpdodog: 4,8,12,....

a) No aittoloynoete yloti 1 dtapopd tng mpoddov givat o =4 . (Movddeg 7)
B) Na Bpeite Tov €1k06T6 OpO TG TPOHOOL. (Movadeg 9)
v) No Bpeite 10 40poicpa TV KOG TPOTOV Op®V TN TPOOSOL. (Movddeg 9)
15167.a) Na Avoete v eicmon X (X2 —1) =0. (Movadoeg 13)

B) Na dwatdéete T1g Adoelg g Topandve e&icmong oe avovoa celpd kot va deilete OTL pe avt ™)
oE1PE amoTEAOVV S10.00)1KOVG aplOUNTIKNG TPOOSOL. (Movadoeg 12)

13403.Aiveton 1 apBpntcn mpoodog (a, ) pe o, =7 Ko o5 =9.

a) Na arodeilete 6T 1 Sopopd @ TG opBuNTIKNG TPoddov elvar @ =2 . (Movddeg 5)
B) No Bpeite tov TpdTO 6pO TG 0POUNTIKNG TPOOSOUL . (Movaoeg 10)
v) No anodei&ete 0T1L 10 AOpoicua TV £EL TPAOT®Y Op®V TNG TPOOSOV gival ico 36. (Movaoeg 10)

13407.Atveron  apdpuntuch mpdodog (a, ) pe oy =1, 0y =7 Ko Slapopé o.

a) No arodeitete 6TL ©=3. (Movddeg 6)
B) Na anodei&ete 6T 0 V-06TOHG OpOG TNG OPOUNTIKNG TPOOSdOL (av) etvan foog pe o, =3v—-2, ve N kat
va. Bpeite Tov 60 6po NG TPOOIOV. (Movadoeg 12)
v) Yrapyer 6pog g apBunTikng Tpoddov (av) mov va ioovtar pe 21; (Movadeg 7)

13453.Atvetou 1 apBuntikh Tpéodog (o, ) g omoiag o 40 6pog eivar 0 as=10 Kkat 0 50G 6pog

gtvar o as =7.

a) Na arodeilete 6TL 1 Sopopd TG TPOodSov (av) glvarl o = —3 ko va Ppeite Tov 10 6po g TPodI0VL oy.
(Movaédeg 15)

B) No Bpeite tov 80 6po TG TPodI0VL (av) . (Movaoeg 10)

13456.Atveton 1 apBuntikr Tpoodog (av ) e oy =10 ko 05 =18.

a) No amodei&ete 6T 1 Stapopd w TG TPoddov eivor = 4 Ko 611 0 TPAOTOG Opog TG eivart oy =2.
(Movaoeg 13)

B) No anodeitete 011 t0 dBpoopa S, =0, + 0, + 0, + 0, , TOV TEGCAPOV TPATOV OP®V TNG TPOOSOL £ivart

ioo pe 32. (Movaédeg 12)
14310.a) No Avoete ™V éicmon X° —9=0. (Movéodeg 10)
B) No Avoete v e€iowon 2X (X2 - 9) =0. (Movadeg 10)
v) Na datdéete 116 pilec g e&lowong Tov B) epetuotog og avovoa oelpd kot vo deiete OTL pe avt
TN GELPA AmOTEAOVV O1000YIKOVG OPOLG aplOUNTIKAG TPOOIOL. (Movddeg 5)
14311.a) No amodei&ete 06T1 0 apBunTikdg pécog TV apBpmv 8 kat 16 givar o 12. (Movadeg 7)
B) Aivetor n aptOuntiky ©pdodog (av ) Yo TNV omoia 16y0eL OTL 0, =8 Kat o, =16.

I. Na Bpeite Tov 40 6po a, kot T Stapopd TG aptunTIKig TPOd3ov (av) . (Movdoeg 10)
ii. Na Bpeite Ttov 1o 6po @, TG apOuntikng Tpoddov (av) . (Movddeg 8)

14648.Aiveton n apOunticn Tpdodog (otV ) e YEVIKO Opo o, =4v—2.
a) Na Bpeite Tov mpdTo 6po @, Kot T S1Popd w TNG TPOOdOUL. (Movéaodeg 9)
B) Av o, =2 ko1 w = 4, va Bpeite Tov TpdTO OpO TNG (av ) 7oV glval peyokvtepog Tov 120.

(Movddeg 9)
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v) No Bpeite 1o dOpoispa Sy twv 30 TpdTOV dpedv TG TPOoOdIOL (av) . (Movéaodeg 7)

14664.Aiveton apBuntikni Tpoodog (ocV ) g omoiag 0 log 6pog etvar o, =3, evd 0 100¢ dpog eivar

o, =21.

a) Na Bpeite ) d1apopd o g apBunTIKnG TPOOd0oV (av) . (Movddeg 8)
lMoow=2
B) Na Bpeite 1o dBpotspa S,y tov 10 TIpdTOV Opwdv TG apBunTIKNnG TPod3ov (av) . (Movdodeg 8)

v) Na Bpeite mdc0V¢ TPMOTOVG OPOVG TS APLOUNTIKNE TPOOIOL (av ) TPENEL VO, TPOCGHEGOVLE DGTE TO

aOpotopud Tovg va 1ovton e 168. (Afveton /676 = 26). (Movadeg 9)

14757 ’Eva. gpyocTiolo KOATAGKEVTG TOAVTEADY ALTOKIVIITAOV KOTACKEVALEL £va VEO LOVTELD. LTO TENOG
TOV TTPAOTOL UV EYOV KATACKEVAUOTEL 5 TETO10 OYNLOTO, GTO TEAOC TOV OgLTEPOL pNva 18, 6T0 TEL0G TOV
tpitov pva 31 k.0.x.

o) [I6ca avtoxivnta Ba gival KOTOGKEVOGUEVA GTO TEAOG TOL TETAPTOL, TOV TEUTTOV KOl TOV EKTOV LNV

(Movddeg 6)

B) Na artiodoynoete yioti o aplBpog TV oUTOKIVATOV TOL EVol KOTACKEVACUEVO 6TO TEAOG KAOe pva
AmoTELOVV 1000y 1KOVG OPOVS aplBUNTIKNG TPOASOV. (Movddeg 6)
v) 1660 avtokivnTo KATACKEVAGTNKAY TOV TPMOTO YPOVO; (Movddeg 6)
0) Metd and ndécovg pnveg Ba €xel katackevaotel o 250° avtokivnTo; (Movddeg 7)
14818.Atveton n apBuntcn wpdodog: 4,8,12,....
a) No a1tioAoynoeTe Yot 1 d10popd TnG TPoodov sivar w=4. (Movddeg 5)
B) Na Bpeite 10 dBpoicpo tov 10 TpdTev dpov g, (Movddeg 6)
v) i. No d¢iete 611 10 TANBOC V TOV TPOTOV Op®V TNE TOPOTAVED TPOOIOL TOL £YoVV ABpOIGHO. iGO

pe 480 sivon Mon g e&icoong vZ +v—240=0. (Movadeg 7)

ii. No Bpeite 1o mAn0og tov TpdTev Opov g mov xovy dfpotoua tovAdyiotov 480.
(Atveton J961 = 31) (Movadeg 7)

14923 Evag ympog de€imong yauwv dtapnuiletor oc €€7g: to k66T0o¢ Yoo SO kaiecuévoug gival 6560
eVpO, evd Yo 100 koreopévoug givar 11910 gupd. YmoBétovpe 0TL 01 TIHES TOL KOGTOVG Y10l TOVG

KOAEGUEVOVG Elval OpoL aplBUNTIKNG TPOdSoL (av ) , ONAadN 10 KOGTOG Yo Evav KOAEGUEVO Etvar o, Yo

dVO KAAEGHEVOLG Eval 0, ,..., VL0 TEVVTO KAAEGUEVOUG O ..., Y0 EKOTO KAAEGUEVOUG Oy , KOK.

a) Na dei&ete 0T1 0 TPMTOG OPOG TNG TPOOSOVL £ivar a; = 1317 ko dwapopd © =107 . (Movadeg 9)
B) Na deitete 011 T0 KOGTOG Y10 VV KaAEGHEVOLG etvar o, =107v+1210. (Movddeg 9)
v) No vtoroyicete 10 KOGTOG Yo 85 KAAECUEVOLC. (Movddeg 7)

15064.01 puowoi apBpoi 1, 2, 3, 4, ...oymuotilovv o aptBuntikn tpdodo.
0) Na ypayete Tov Tp®OTO OPO Kot T S10popa TG, (Movddeg 2)
B) Na anodei&ete 011 T0 AOpOIGUA TOV TPOTOV V PLGIKOV 0ptOU®mY diveTon amd Tn oyéon:

v

S =%v(v+1). (Movédeg 10)

v) No vroroyicete 10 dOpoicpa v euotkdv apdudy amd to 200 péypt to 400. (Movdioeg 13)

15



www.Askisopolis.qr Tpanslo Ospdrov AlyeBpoc EITAA 28-2-2023

I'sopetpikn tpo60oo
20 0¢na

13406.a) Na e&etdoete av ot mpaypotikoi apduoi 1, 2, 4 givar dtodoyikoi Opot yeopeTpikig tpoddov.
(Movadoeg 15)
B) Na Bpeite 10 x dote o1 parypatikoi apBpuol 1, x ,4 va etvon dradoyucol Opot yYe®UETPIKNG TPOASOV.
(Movédeg 10)
14304.a) Na e&etdoete av o1 mpaypatikoi aptpoi - 3, 9,- 27 givai dadoyikol 6pot YE®UETPIKNG TPOOSOL.
(Movadoeg 15)
B) Na Bpeite Tov mpaypotikd apBpd x dote ol tparypatikol apduoi 9, x, 81 va givar dadoytkoi dpot
YEDUETPIKNG TPOOSOV. (Movdoeg 10)

14709.Atveton 1 yE®UETPIKY| TPOOOOG (av) He TpmdToug 6povg Tovg 1, 3, 9,...

a) Na Bpeite tov 1€T0pT0 0pO A4 TG TPOOIOL ((xv) . (Movdoeg 10)

B) No amodei&ete 611 10 GOpoIoUN TOV TEVTE TPOTOV OPOV TNG ((xv) gtvar oy +a, +o, +a, +o, =121.
(Movédeg 15)

14872.Aivetor n YEOUETPIKT TPOOOOC (av) pe o, =8 ko A=2.

o) Na dei&ete 0t1 0 1og 6pog g Tpoddov eivar o, =4 . (Movadeg 7)
B) Na vroroyicete tov 70 6po @, TG TPOOSOV. (Movadeg 9)
v) Na Bpeite 10 d0poicpa TV TpdT@V 7 0p@v TG TPoddov (av) : (Movddeg 9)

14889.Aiveton 1 yeouetpikn mpoodog: 4, 8, 16, 32, ... .

a) Na arttoloynoete yloti o Adyog tng Tpooddov eivor A =2 . (Movadoeg 12)
B) Na Bpeite Tov 0ékato 6po TG TPOAIOV. (Movddeg 6)
v) Na Bpeite 10 d0poicpa tov 10 TpdT@v dpwdv ™G TPoddOoV. (Movddeg 7)
15168.a) Na Avoete v e€icwon (X —1) (X2 - 4) =0. (Movédeg 13)
B) Na dratdete T1g Aboelg TG Tapandve eSicmong og av&ovca Gelpd Kot va SeiEeTe OTL e ot T GEPA
OgV amoTEAOVV S1000)1KOVG OPOVG YEDUETPIKNG TPOOJOV. (Movaédeg 12)
15169.a) Na Moete v e&icwon (2x—1)(x-2)(x-1)=0. (Movéideg 12)
B) Na tomoBetioete T1g Aboelg TG Tapandve e&icmong oe avovca oelpd kat va dei&ete OTL pe avtn ™
GELPE, ATOTEAOVV O1000)1KOVG OPOVS YEMUETPIKNG TPOASOV. (Movaoeg 13)
, , .1 11
15462.Atveton 1 yeopetpixh Tpoodos (a, ) 1,5 O
a) No aittodoynoete yloti o Adyog tng Tpoddov givar A :% . (Movddeg 8)
B) Na Bpeite Tov méumto 6po g Tpoddov. (Movddeg 8)
v) No. Bpeite 10 4Opoicpa T@V TPOTOV TEVTE OPOV TNE TPOAAOV. (Movddeg 9)

14199.Aiveton 1 YEOUETPIKT TPOOOOG (av) pe o, =—8 Kot o5 =—64.
o) No amodei&ete 6TL 0 Adyog givor A = 2 Ko 0 TpMOTOG OpOg O =—2 . (Movdioeg 15)
B) No anodeilete 0t : a +0, + 0, +0, +0; =—062. (Movadeg 10)

14558.a) Na amodei&ete 0Tl 0 YE®UETPIKOC HEGOC TV aplOudY 8 Kol 32X givor o aptBpog 16, 6mov x
X

TUYOHOG TPAYUATIKOG 0pIOUOC SLOPOPETIKOG OO TO UNOEV. (Movddeg 9)
16
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B) Ot apBpuoi §, 16, 32X pe avtn T oEpd, eivat oL TPELG TPATOL OPOL LIS YEMUETPIKNG TPOOSOV (av) ,
X

pe Adyo A =4.
(i) No amodei&ete 6t x = 2. (Movédeg 8)
(ii) Na amodeifete 6t1 0 v - 06T0G 6pOg 0wTHG NG TPOHIOL Eivar a, =27, 610V v BETIKOG AKEPALOC.

(Movddeg 8)
14893.Mia pmdho aiveToL Vo, TEGEL 6TO E60(POG Kol LETE TNV TPMTN ovandnon etével o€ Dyoc h
pétpwv. To péytoto Hyyog Tov ETAVEL 1| UIdAa HETA amd kabe avoammdnomn givol To picd Tov
TPOTYOVLEVO.
o) Noa aittodoynoete yuoti ta dtadoyucd Dy mov Ba ptdoel 1| prdda givar Opot YE®UETPIKNG TPOOIOV

(av) ue Tp®To 6p0 0y =h Kot Adyo A= % KO VO YPAWETE TOV YEVIKO TNG OpO. (Movadoeg 13)

B) Av petd v devtepn avamndnon N urdAa Tdcel o€ Vyog 600 pétpmv (2m), va Bpeite to Hyog h g
TPMTNG ALVOTHONONG. (Movédeg 12)

14922.01 tpeig TpMTOL OPOL LLOG YEDUETPIKNG TPOOSOV, LLE T GEPA OV divovTat, eivar:
k-1,6 ko 3k, keR-{0,1}

) Na Bpeite 11g duvarés tipés tov ke R—{0,1} . (Movédec 8)
B) ['a k=4, va Bpeite

i. Tov TétapTo OpO NG TPOOAOV. (Movddeg 8)
ii. ToV Tp®TO OPO NG TPOHdOL TTOV VITEPPaivel Tov aplBud 3- 28, (Movédeg 9)

15059 Ecto X, Y, Z mpaypatikol aptdpol yio Tovg 0moiong 1oy 0ouv:

5=y—_1=2—+1=7», AeR xo1 3x—4y+5z2=45, (1)

3 4 5

a) Na arodeilete OtL:

i. X=3\, y=4A+1 xon Z=51—1. (Movadeg 5)

ii. A=3. (Movédeg 5)

B) Na Bpeite tovg aptBuoic X, Y, Z. (Movddeg 8)

v) Na eéetdoete av ot apbpol X, Y, Z mov Bprkate ivar 610d0)tkol 6pot YE®UETPIKNG TPOdSov.
(Movddeg 7)

15065.Mia ap1funtikn Tpdodog (av) gxel mpato 6po o, =0 Kot dopopd w=12 .

a) Na dgigete 6t10 170G O6pog TG Tpoodov givar a,, =192. (Movadeg 8)

B) O mpdTOC OPOC H10G YEMUETPIKNG TPOOOOL (BV) givon ioog pe 6 Kot 0 kt0g OPOg TNG LGOVTUL LE TOV
170 ¢ mopamdve aptOunTikng Tpooddov.
i. Na ypawyete o e&iocwon pe dyvmoto Tov A0Yo A NG TPoOS0L YPTCIULOTOLDVTOS TG TOPATAV®
TANPOQOpPIEC. (Movddeg 9)
ii. Na Bpeite tov Adyo A NG YEMUETPIKNG TPOOSOV. (Movddeg 8)

17
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H évvowo tnc cuvaptno
20 0¢na

13395. Aiverorn cvvépmon f(x)=x*+1, x e R.

a) Na Bpeite molog and tovg apBuode f (—2) ko f (1) glvar peyaivtepoc. (Movadoeg 12)
B) No Moete v e&iowon f(x)=f(1). (Movédec 13)

14193. Atvetau 1) suvéptnon f(x)=2x+3,xeR.
o) Na Bpeite to (2). (Movédec 12)
B) Na Avoete v avicwon f (X) 2 7 ka1 vo, YpAYeTE TN AVoT TNG 6€ SIUGTNHOL. (Movadoeg 13)

14658.Aivetar n ovvaptnon f (X) =x’+4.

a) Na Bpeite molog amd tovg apBpovg f(-2) kot f(1) eivor peyoivtepoc. (Movadoeg 12)
B) No Moete v e&iowon f(x)=f(1). (Movédec 13)
14700.Aiveton | ovvaptnon: f (X) = {3)2( L x<0 .

X“+2, x>0
) Na Bpeite Tig Tipég g ocvvaptnong f(0) ko f(-1). (Movédec 12)
B) ' X <0 va Moete mv avicwon: f(x)<2. (Movadeg 13)

14780.Aivetor 0 TOPOKATO TIVOKAG TIUMV UIOG OVTICTOLYIONE X—> Y LE TO X VO TAIPVEL LOVO TIG TIUEG:

-2,-1,0, %, 1 xon 3.

¢ 2 1 0 1 1 3
2
y 0 -4 -6 25 -6 0
4
a) No 01TloA0YNoETE Y10T 1) TAPUTAVE® AVIICTOLYIoN X =Y Eival cuvapTNo. (Movaédeg 12)
B) Na ypdwyete 10 m€d{0 OPIGHOD KO TO GUVOAO TIUDV TNG GUVAPTNONG. (Movaoeg 13)
X% —
14871.Atvetau 1 suvaptnon f(x)= 5 Me X 22,
X —
) Na deiéete om f(X)=X+2pe x #2. (Movédeg 12)
B) No. Moete v avicwon f(X)<4. (Movédeg 13)

13397. Atveronn ovvdpmon f(x)=|x-3/+4,xeR.

o) Na Bpette tig tipés (2), F(3), f(4). (Movédeg 9)
B) Na artiohoynoete yiori n e&icoon f (X) =3 dev &gl Mon. (Movddeg 6)
v) Eocto x=>3.
i. No omodeitete 6t f(X)=x+1. (Movédeg 5)
2
ii. No Moete tv ekicoon ;.(_6 +x=F(x). (Movédeg 5)

18
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14331.a) Na anodeifete omux” —3x +2=(x—2)(x -1). (Movédeg 7)
2
B) Aivetou n suvépon f(x)= foz .
X —
i) No Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong f. (Movédeg 7)
ii) No orodeitete ot f (X) =X—2, 7o Kabe X o610 TEST0 Op1opoD TG GLVEpTNONG T (Movddeg 6)

iii) No Bpette, av vmapyet, Tipn tov mpaypotikod apipoo x, yuo my omoia f(x)=-1.  (Movadeg 5)

14632.Atvetoa m cvvapmon f(X)=[x-2|+x, xeR.

a) Na Bpeite v T g 0tov X = 2 Ko 0ty X =— 3. (Movdoeg 10)
B) Eotw x > 2.

i. No omodeitete om f(x)=2(x-1). (Movéadeg 8)
ii. Na Mooete v ekicoon f(x)=(x-2)(x-1). (Movédec 7)

14705.Atveton 1 cuvapmon f(X)=[2x-5/+4, xe R.
) Na Bpeite tig tipés (1), (3) wan f (gj . (Movéadeg 9)
B) No ducaroroyfioete yoti n g&icoon f(x)=0dev éxet Moon. (Movédec 6)

v) Eotw X Zg .

i. No omodeitete ot f(x)=2x-1. (Movéadeg 5)
2
ii. No Moete Ty eéicwon X? +x=f(x). (Movédeg 5)
) x? —2x
14716.0cwpodpe 10 TpIdGVLUO X~ —5X + 6 kat T cuvaptnon f (X) = Z onib
X" —9X+
a) Na Bpeite ti¢ pieg TOV TPLOVOLOL KOl VO TO TOPAYOVTOTOU|GETE. (Movaoeg 10)
o Ppeite to medio opiopov A NG cLVAPTNOTG Kot va 0odeibete OTL Yo kGBe X € A 0 mapamdvem
No Bpei Sio optopod A g GuvapTnoNG deiCete OTL Y10 kA X € A 0 Tapomd
TOTOG TNG cuvapTNong ypdopetor f (x) = LS . (Movadeg 9)
X —
v) Na Aoete v e€icwon f (X) =4. (Movddeg 6)
14807.To duthavd oyfpo amoTeLeiTol amd TEGGEPO TETPAYMVA
A, B, T, A. Av xaBéva and ta A, B éyel mhevpd ion pe x, X > 0
to1E!
o) Na PBpeite v mepiLeTpoO TOL GYNLUOTOC. r
(Movédeg 10) 4
B) Na anodei&ete 0TL yia to euPadov tov E(x) ioyvet
E(x)=15x? (Movédec 5) A B
v) Na Bpeite yio moteg TYHEG TOL aptBpoD X To eUPadov givan - -
pikpdtepo amo 240. (Movaoeg 10)
14819.Atveton 1 cvvaptnon f(x)= XX
' 3x-x-2"
o) No Bpeite T1g TipéC TOL X Y10 TI¢ 0moieg opiletan 1 ovvaptmon f. (Movddeg 6)
B) No topayovTomoloETE TOV TAPOVOUAOTH TG cuvaptnong f . (Movddeg 4)
v) No anlomoioete Tov TOHmo g f. (Movddeg 5)
8) Na Moete Tv e&lomon |f (x)| = % (Movéadeg 10)

19
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I'poowkn mapdctocn cuvaptne
20 0¢na

13500.Atveton n cvvaptnon f(x)=2x*-1ue xeR.

) Na Bpeite tig tipés f(2) kaun £(0). (Movéadeg 14)
B) Na artiorloynoete yioti ta onpeio A(2,7) kou B(0, —1) aviikovv ot ypagikr Tapdotoor Cr g
ovvaptong . (Movédeg 11)

14890.Xto0 dumhovo oynpo SIVETOL 1] YPOPIKT TOPAGTACT) HLOG
ouvvdptnon f, pue —3,5<x<2,5. .
@) i. Na Bpeite Ta onueio Toung g Topamndve ypoaeiknig : Laid
TOPACTOONG LE TOVG AEOVEC.

(Movdioeg 6)
ii. Two Toleg TIHEC TOL X 1) YPOPIKN TOPACTOOT EIVOL KATO amd s
oV X'X G&ova;

(Movddeg 6) ;
P) No Bpeite ta onueio TS TOPATAVEO YPOPIKHG TOPAGTUCTC
7OV €YoVV TETOYUEVN Y =4 .

(Movéoeg 13)

14966.Xto duthavo oynuo SiveTar OAOKAN PN 1) YPOOIKY
TOPAGTACT] LG GLVAPTNONG g .
a) Na ypayete To medio opioHov TG GLVAPTNOTC. ¥

(Movddeg 4) .
B) Iléca onpeia g ypapikhg tapdotaons e g Exovv
tetaypévn 2; Na ta GNUELOCETE GTO TOPATAVD GYNILA LE EVOl
YPaLpaL. ///ﬁ\\\\
(Movéideg 7) PP | A== SRRRE INRRR

v) i. No Bpeite ta onueio Topung e ypaeikng Topaotacns e 1
g pe tov dEova X'X.

(Movddeg 6)
ii. No Bpeite yio moteg Tyég Tov X 1 YpaPIKn Topdctact e J 3
gtvon kbt amd Tov X'X aEova.

(Movédeg 8) +

15424 ¥ 1o mapaxdTm oynpa 6ivetor oAOKAN PN 1 YPAPIKT TOPACTACN
pog cvuvaptnong T .
a) Na ypayete To medio opiGHoD» TG GLVAPTNGTC.
(Movddeg 4)
B) [Toca onpeia g ypoekng Topdotoong g T Exovv tetaypévn
—1; No o oNUELDCETE GTO TOPUTAV®D GYNLLO LE EVOL YPOLLLLOL. 1
(Movdideg 7)
v) i. No Bpeite ta onpeia Topung me ypaeikng topactoaong g f upe —
tov dEova X'X. (Movddeg 6)
ii. Na Bpeite yio moteg Tiég tov X 1 ypoikn mopdotaon g f eltvan
Tévo amd Tov X'X agova. (Movddeg 8)
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15461.Zt0 mapoakdTm oyfue Sivetal 1 YPOOIKY TapAcTAoT)

pog cvuvaptnong f .

a) Na ypayete 10 medio optopov g cvvaptnong .
(Movadeg 4)

B) i. Na Bpeite 1o f(2) xaito f(3).

(Movddeg 6)
ii. No Bpeite qv Tiun tov X wote f(X)=4.
(Movddeg 6)
v) Yrdpyel onueio otn ypapikn topdctacn e f mov va €yet
teTunuévn 4; Na o1TloAoynGeTe TV amdvTnon 6og. (B uMimenisenaianeaans EEHiEs
(Movéideg 9) EissianEieeE ; 1t

13462. a) No Moete v ekiowon |x —1| =4 (1) (Movédec 10)
B) H eéicwon x° —Sx +P =0 0 éyst idiec pileg pe v e&icwon (1). Na Bpeite ta S ko P.

(Movddeg 7)
v) To onpeio A(p, 5), 6mov p pila g e&iowong (1) avikel oto TpmdTO TETAPTNHOPLO. Nat peite TNV Ty
OV p. (Movddeg 8)
13396. Aivetorn cuvapmon f(x)= LZ :
X —
a) Na Bpeite to medio opiopod g A. (Movddeg 5)

B) Na eéetdoete av ta onueia M(3,3) ko N(1, 1) avikovy 61N Ypagikn| g TapdoToot).
(Movdoeg 12)

(Movddeg 8)

N |~

v) Na Aoete v e&icwon f (X) =

14318.Aivetar n ovvaptnon f (x) = 2X +3(1
X+

, X #—=3K01 o évog Tpaypatikog aptdpogs. Av 1 ypaeikn g
napdotacn diépyetar amd v apyr O (0,0) , tote:

0) Na arodeitete 6t1 a = 0. (Movddeg 5)
I'o ™ ovvéyeln Bewpnoete 611 o= 0.

B) No Meete v e&icwon f(x) = 1. (Movaoeg 10)
v) Na Bpeite Ta KO onueio TG YPAPIKNG TNG TAPACTOCNG LE TNV vbeia y = X. (Movdoeg 10)

14472 Atvetoan n ovvaptnon f(x)=x* -1, xeR.

) Na Bpeite 1o f(-2). (Movédeg 5)
B) Na artioloynoete yiati n ypoeikn mopdotoct g cuvaptnong f diépyetar omd to onueio M(—2,3) .
(Movddeg 5)
v) No. Bpeite To onpeio ToUng TG YPAPIKNG TapdoToong TG cuvaptnong f ue tov aova X'x.
(Movddeg 7)
8) No Moete v avicwon f(Xx)>0. (Movéideg 8)

14816.Aivetar m cuvaptnon f, pe f(X)=|x-2/+3, xeR.

) Na Bpeite tig tipég f(0), f(2) won £(-2). (Movéideg 8)
B) Na Bpeite i Tipéc Tov X Y10 Tig omoieg 1oydet f (X) =7. (Movddeg 8)
v) Na eéetdoete av vapyel X € R dote 1 cuvapTnon va Tapet Ty Tiun 2. (Movddeg 9)
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14768.Atvovron ot cuvapthioelg f(x)=4x—20 kor g(x)=x"-16, x e R.
a) Na Bpeite ta onueio TOUNG TS YPOPIKNG TaPAoTaoNS TG g He Toug Aoveg X X Kal VY.

(Movddeg 8)
B) Na amodeitete 0TL 01 YpOPIKéG TOpaoTACES TV f Ko g x0vv Hovadikd Koo onpeio, Tov 0Toiov va.
Bpeite Tig cvvTETAYUEVES TOV. (Movdoeg 10)
v) No Bpeite v teTunuévn evog onueiov g Ypaeikng Tapdotacng g f, Tov omoiov M TeTaypévn
glvar — 24, (Movadeg 7)

. . x-1

14817 Aivetau n cuvaptnon f, pe f(x)= ~
a) Na Bpeite to nedio opiopov A g cuvdptnong f. (Movddeg 7)
B) Na Bpeite 10 onpueio Toung g ypaekng tapdotacns g f pe tov d€ova x'x . Téuver n ypapikn
napdotoon g f tov y'y dEova; Na artioloynoete v andvtnon coc. (Movddeg 8)
v) No eéetdoete av atn ypagikn Topdotacn g fvradpyel onueio pe tetaypévn 1. (Movadoeg 10)

14822 %10 dumhovo oynpo SIVETOL 1 YPOPIKT TOPAGTACT Mg cuvaptnong f .
Me 1t Bonbeto TG YpOoQIKng TopAcTUCTC

a) va Bpeite to medio opiopov g f. 3
(Movddeg 5) )
B) va Bpeite ig Typég f(-2), £(0), f(3).
(Movadeg 6) 2

V) va Bpeite T1g TIHEG TOV X V1o TIG OTOIEG 10YVEL OTL

f(x)=0. -8 -7 P T I S

(Movédeg 7) -2
0) vo. Bpeite T1g TIHEG TOV X Y1a TIG OTOLES 10YVEL OTL
f(x)<0. (Movédeg 7) 2
15099.Xt0 mapaxdTm oynpa Sivetor 1 Ypapikn \ IR : w
rapéotaon mg cvuvapmong f(x) =[x —5| ko b : 3
|
|

evbeia vy =3.

a) Me Baon to oynua, va Bpeite Tig TETUNUEVES TOV
KOW@V onpeiov g ypapikng mapdotaons e ' pe
v gubeio y =3.

y=3

R S S Vel - R

(Movddeg 6)
B) No emiPepardoete adyefpicd TNV amdvinot cog
0TO EPATNUA, Q). (Movddeg 6)
v) Na Avoete v avicwon |X - 5| <3

8 -7 6 5 -4 3 -2 - 1.2 3 4 5 6 7 8 8 10 11 12

N
R R R =

i. ypagikd pe fdon To oynua. (Movéideg 6)
ii. akyePpiia. (Movédeg 7)
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H ovvaptnon f(x) = ax +

20 Ospa

14461.Atveton n evbeio y = gx -4.

o) Na Bpeite ta onpeio topng e A, B pe Toug GEoveg kat va v oyedldoerte. (Movédeg 13)
B) Na Bpeite 0 gpPaddv Tov Tprydvov OAB, 6mov O 1 apyn TV 0EOV®V. (Movadoeg 12)
14643.H evbeia € diépyeton oo to onpeio A(3,1) ko B(1,3) . R
a) Na deiete 0T 1 gvbeia € €xetl Khion a = —1.

(Movaoeg 12)
B) Na Bpeite v e&icmon g gvbeiog. B(1.3)

(Movadeg 13)

AL31)
™~

14767.Aivetar n ovvaptnon f (X) =2x-6,xeR.
) Na Bpeite Tovg apdpovg f(0),f(3). (Movédeg 12)
B) Na oyedidoete TV YpaQIKn TOPAGTAGT TG TAPATAVEO GLUVAPTNONG. (Movédeg 13)
14827 Xto mapaxdtom oynua divetar 1 ypagikn mapdotact pog evbeiag € pe e&icwon
y=2X+p.
a) No arodeitete 6T1 B=2. (Movéoeg 11) A (0.2)

B) Na Bpeite T1¢ cuvieTayuéveg Tov onueiov Toung B g evbeiag € pe tov aova XX .
(Movéodeg 14)

/B 0(0,0)

40 Oépa

14197 Aiveton n gvbeio e: y=2X+4.

a) No egetdoete mola omd To Topakdto onueio avikovy oty gvbeia 1 A(—1,2), B(6,1), I'(1,6).
(Movaédeg 10)

B) Na dci&ete 611 M gvbeia € Tépvel Tov aEova X'X 610 onueio A(—2,0). (Movddeg 7)

V) Zxedidote TV gvbeia € 6TO KOPTESLAVO EMIMEDO. (Movaodeg 8)

14382.Atverou n cuvapnon f(x)=4x-3pexeR.

a) i. No Bpeite ta onpeio Topung g YpAQIKng mapdctoong g f pe toug a&ovec. (Movddeg 4)
ii. Na amodei&ete 6t1 M ypapikn mapdotact g cuvapmong f diépyeton and to onpeio (1,1) .
(Movddeg 8)
B) i. Na Bpeite to onueio g ypaeikng tapactacnc g f mov &xel tetoyuévn 21. (Movddeg 9)
ii. Na mapactoete ypogikd v f. (Movadeg 4)

14642.Aivetar m ovvapmon iR — R pe tomo f(x)=x*—2x.

a) Na Bpeite ta onueio topng A kot A g ypapikng mapdotoong g f pe tov a&ova X'X. (Movadeg 8)
B) Na dei&ete 611 M Ypagkn mapdotaocn tng f kot n gubeia € y = —1 €yovv povadikd Koo onueio

to I'(1, —1). (Movéaodeg 9)
v) No deifete 0Tt 01 TeTuNnpéveg TV onueimv A, I ko B etvar dtadoyucol 6pot apfuntikig Tpoddov g
omoiag va Ppeite tn dapopd w. (Movddeg 8)
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x*—4

X-2

a) Na Bpeite to nedio opiopov A g cuvaptnong f.
B) i. Na amAomowmoete tov TOTO TG cvuvaptnong f .

14657 . Atvetau 1 svvaptnon f(x)=

(Movdideg 8)
(Movéideg 7)

ii. No oyediboete ™y ypagikh mapéotaon Crng ovuvapmong f(x)=x+2, xe R—{2}.

(Movdoeg 10)

14708.Aiveton evbeio e Yy =ax +5 . Avn evbeio d : Y =—-3X —6 givar mapdriinin oty (g), TOTE:

a) i. No Bpeite v kAion g gvbeiog «.

ii. No Bpeite o0 €idog ¢ yoviag mov oynuatilel n evbeia € pe tov dEova x'X;

B) i. Na Bpeite o¢ mowa onueia n gubeia € y=-3x+5 tépvel Toug dEoveg X X Ko y'y.

iii. No oyedidoete v gvbeia.

14779.Xt0 mapaxdtm oynua divetor ) gvbeio (g ) pe
efiowon y=o0x+B, a,peR.

a) No ypayeTte TIG GUVTETAYUEVES TOV GNUEIOV TOUNG
A ¢ evbeiog (€) pe tov a&ova y'y . (Movadeg 8)

B) Na dei&ete 611 1 KAiom ¢ gvbeiog (€) 1600TOL pE
% . (Movddeg 9)
v) Na Bpeite Toug mpaypatikovg apBpoies o, B Kot
01N cvvEéxewn va Ypayete Vv e&icwon g evbeiag (g) .

(Movddeg 6)
(Movadeg 7)
(Movddeg 6)
(Movddeg 6)

l£)

(Movddeg 8)

14821.a) Na Bpeite v eElomaon g gvbeiag (€) mov dépyeton and Ta onueia M(3,6) xar O(0,0) .

B) Av n e&iocwon g evbeiag (€) elvarn Y =2X

(Movddeg 8)

i. No Bpeite v e€iomon g evbeiag (1) mov givor mapdAinin otny gvbeia (g) ko diEpyetan omd o

onueio K(0, 4).

ii. No Bpeite o onueio topng g vbeiog () pe tov aEova xx' .

14999.Atvovtar ov ypagukés mapactaoels C; xon C;

TV cuvoptioeov T kot g (X) = X avticTorya, Tov ivar

oplopéves oe 0A0 10 R, OTw¢ paivetar 610 TOPUKATO
GYNHa.

Me 1t Pondeia Tov oynuaTog:

o) No Bpeite ta kowd onpeio tov 600 cuvaptmoemy T

Kot g . (Movddeg 8)
B) No Moete ypaguea v eéicoon f(x)=0.
(Movddeg 6)

7) No Mocete ypagikd v avicwon f(x)<g(x).

(Movddeg 9)
(Movddeg 8)

Cg

(Movéeg 11)
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